VpraSanja za 1. kontrolno nalogo

1. DesetiSka Stevila pretvorite v dvojiSka, osmisk&astnajstiska Stevila: 45,75 66,25 95,5....

2. Dvojiska (110011, 100001, 1111100...), osmiska (Z3,185..) in SestnajstiSka (77, 135, E4,
AB...) Stevila pretvori v desetiSka Stevila.

3. Osmiska (23, 75, 135..) in SestnajstiSka (75, E35,AB..) Stevila pretvorite v dvojiSka Stevila.

4. SesStejte dvojiski Stevili npr. 10011011 + 1001111110

5. Odstejte s pomio dvojiSkega komplementa &~ 350, 350— 470 Uporabite 8-bitni zapis.

6. ZapiSi v BCD kodi 6785k, 3968.

7. Na razpolago imamo stikali (NO in NC), rele (nazvnapetost releja je U = 24 V) z

zapiralnimi in odpiralnimi kontakti, Zarnico (U =2¥). NariSite krmilni n&rt in ozn&ite vse
elemente za krmilje s katerim
a) s stikalom Zarnico prizgemo in nato ugasnemo,
b) s stikalom zarnico ugasnemo in nato prizgemo.
8. Na razpolago imamo dve tipki, rele s kontakti innteo. NariSite krmilninart, da bomo z eno
tipko zarnico prizgali, z drugo pa ugasnili.
9. Kako delimo krmilja glede na izvedbo in ziaosti teh izvedb?
10.Kako delimo krmilja glede na funkcijsko odvisnostedn vhodnimi in izhodnimi
spremenljivkami?
11.Narisite krmilni nart, funkcijski n&rt, lestvicni diagram za:
a) za osnovne funkcije (ALI, IN, NE) ter za EXOR, EXIRQ
b) za¥Y = (ABC+AC)-D inY =(AB+C)-AC+D.
12.NariSite vezje za priziganje Zarnice z dvestigaloma A in B. Zarnica H naj sveti ob preklopu
kateregakoli stikala (najprej napiSite tabelo,dma funkcijski nért).
13.Imamo tristikala A, B, C in dve Iwki Hi, Ho. Lucka Hy se prizgege je sklenjeno stikal@,
luckaH; pa,ce je sklenjeno stikal®. V obeh primerih pri tem stikalG ne sme biti vkljgeno.
NarisSite funkcijski nart in lestvicni diagram.
14.Imamotipki A in B. Zarnica naj se prizge ob pritisku na tipkon ugasne ob pritisku na tipko
B. NariSite funkcijski nart in lestvieni diagram.
15.Imamo tritipke A, B, Cin dve Iuki Hy, Ho. S tipko A naj se trajno prizgedka Hy, s tipko B
pa naj se trajno prizgedka H,. S tipko C naj ldki ugasneta. Naenkrat lahko gori le enékhu
Prehod od gorenja enecke na drugo naj bo mozete prejsnjo ldko ugasnemo s tipko C.
Ukaz za ugasitev ima prednost pred ukazom za piiagsite funkcijski nart.
16.Imamo 4stikala A, B, C in D in eno Zarnico. Zarnica naj gag sta sklenjeni vsaj dve stikali
od treh (A, B, C). S stikalom D zarnico ugasnemajpkej napisite tabelo, nariSite Veitchev
diagram, enébo in funkcijski nért.




